

捕鱼“神器”

■市第二实验小学五(5)班 张悦
星期天,我和爸妈一起回了老家。

老家村外有一条小河,河水清澈见底,里面有很多鱼儿。爸爸带我去河边钓鱼,为我准备了捕鱼“神器”。我的捕鱼“神器”不是鱼竿、鱼钩,而是一个系了一根绳子的宽口玻璃瓶。瓶里放有饵料,瓶口用一张戳了洞的塑料薄膜封着。爸爸说,贪吃的鱼儿一旦从小洞钻进瓶里,就很难逃出来了。这样的捕鱼“神器”,我是第一次见到。

来到小河边,爸爸让我把绳子的一头缠在手腕上,再把瓶子投入水中,之后就静静地坐在岸边等着。

爸爸也支起了他的鱼竿。不一会儿,他身边的桶里就装了好几条鱼。爸爸果然是钓鱼高手。我等得有些着急了,想站起身来拉出瓶子看看。爸爸制止了我,叫我多等一会儿。我只好耐着性子,继续盯着投瓶子的地

方,心想,或许鱼已经快把鱼食吃光了。我越想越急,忍不住拉出瓶子看了看,结果一无所获。我只好重新投瓶。过了好久,我看到水面有了细小的波纹,我想象着鱼儿发现诱饵,钻入瓶中的情景,兴奋起来。这时,爸爸轻声提醒我:“快把瓶子提起来吧!”我急忙提起了瓶子,哇!几条柳叶大小的小鱼在瓶子里游来游去。看着活蹦乱跳的小鱼,我高兴得手舞足蹈。

带着自己捕获的小鱼走在回家的路上,我的心情特别舒畅,脚步也轻快了许多。
指导老师:郭翠琴

斗鸡游戏

■漯河小学四(6)班 刘城成
周日下午,我和小伙伴在小区的广场上玩游戏——斗鸡。

游戏规则:选手双手抱住一只脚,脚踩在另一只脚上,用另一只脚跳着去撞击对方,跌倒或双脚着地算输。

率先出场的是张墨和许成。随着裁判的一声“开始”,身强体壮的张墨便“噔噔噔”地冲了上去,似有泰山压顶的气势。而身手敏捷的许成像只猴子似的轻巧躲闪,几次都让张墨扑了个空,险些摔倒。张墨没有气馁,转身再来。许成蹦来跳去,根本不给张墨靠近他的机会。张墨有点急了,他再一次调整方向,铆足了劲儿向许成撞去。许成躲闪不及,眼看就要摔倒。正在大家替他紧张的时候,只见他灵活地就势一转身,来到了张墨身后,趁张墨反应不及,一下撞到了张墨屁股上。张墨站立不稳,脚落在了地上,失败了。周围的笑声顿时响起。

张墨不服,叫嚷着再战。第二局开始后,许成依旧镇定自若,只躲不攻,围着张墨蹦来跳去。张墨吸取上次失败的教训,不再急于出击,而是耐心地等待时机。他们俩周旋了好大一会儿,张墨始终没有找到进攻的机会。张墨累得气喘吁吁,终于体力不支选择了放弃。

小伙伴们快乐的笑声在小区里回荡。

指导老师:王维真



一路风景

■经济技术开发区小学六(1)班
高紫涵

放学后,我登上公交车,倚窗而坐。

公交车行驶在笔直的大道上,道旁一棵棵高大的梧桐树从窗外闪过。正值初夏,硕大的梧桐树叶如一把把扇子,为行人遮挡了阳光,送来了凉爽。落日的余晖照在梧桐树叶上,斑驳的阳光透过树叶的缝隙洒在路上、车身上,明晃晃的,像一个个精灵。我忽然想起了作家木苏里的一句话:窗外梧桐枝丫疯长,却总也挡不住烈日。

公交车继续前行,我往远处看去,有一片荷花池。碧绿的荷叶铺满了整个水池,在落日霞光的照耀下,荷叶上的水珠如一颗颗闪光的水晶。粉色的荷花格外耀眼,在余晖下更显娇艳,如一位身着粉红色纱衣的仙女在池中起舞。我轻轻推开车窗,一阵晚风迎面扑来,让人心旷神怡。炎热渐渐褪去,我想,小鱼应该在荷叶下快活地嬉戏吧。

转眼间,我到了站。天色渐暗,调皮的小星星正一闪一闪地眨着眼睛好奇地俯瞰着大地。

这一路风景真是美不胜收。

指导老师:宋晓煊

胡辣汤

■漯河育才小学三(2)班 新宇飞

我的家乡漯河没有大都市北京繁华,没有上海的摩天大厦,也没有桂林的奇山峻峰,但我爱我的家乡。这里是中国食品名城,这里有我喜欢的各种美食,特别是胡辣汤。

胡辣汤是我家乡的风味小吃,远近闻名。胡辣汤的熬制方法非常讲究,光香料就有二十几种,这样熬出来的汤汁不仅味道鲜美,而且对人的健康有益。

有一次,我和妈妈晨跑路过一家胡辣汤店,被四处飘散的香味吸引进了店里。“老板,来碗胡辣

汤。”“好嘞。”老板一边答应一边熟练地盛了满满一碗汤。胡辣汤的汤汁稀稠适中、油光滑亮,汤里有羊肉、面筋、粉条,扑鼻的香气一下就把我的食欲激发了出来。我舀起一勺送进嘴里,那味道刺激着舌尖上的每一个味蕾,麻麻的、辣辣的。这时候再配上它的黄金搭档——水煎包,那真是太解馋了。煎包的面皮软糯中带着焦香,让人食欲大开。

如果你来我的家乡,一定要来喝上一碗胡辣汤!

指导老师:郭艳艳

我的“秘密行动”

■漯河小学四(3)班 刘美婷

“今天太阳打西边出来了,你怎么起这么早?”妈妈打趣地问道。我神秘一笑,说:“你麻溜点儿,不要迟到了。”在我的催促下,妈妈走出了家门。

想到平常妈妈工作那么忙,回来还要做家务,实在太辛苦,今天我决定来一次“秘密行动”。

第一项任务——保洁。我把自己收拾得利利索索,也要把家里打扫得一尘不染。我先是认真地将被子叠成一个“豆腐块”,又拿起抹布开始擦桌子、椅子、衣柜,让每个家具都干干净净才罢休。随后,我又拿起拖把,将每个房间的地面都拖了一遍,直到地面光亮如镜我才满意。当看到那小山般堆着的脏衣服时,我泄气了:谁让自己这么不爱干净,把衣服穿那么脏呢?我给自己鼓了鼓劲儿,将衣服按颜色分成深色和浅色两部分,先将浅色的衣服放进洗衣机,之后再洗深色的。

衣服晾晒完毕后,我还没来得及休息,又开始了第二

项任务——插花。我拿出事先准备好的插花材料包,将几枝花插进了海绵,又用彩色卡纸将花围起来系上丝带,最后喷上妈妈喜欢的香水,一个花束就完成了。

“秘密行动”结束了。我看着焕然一新的家,想着妈妈下班回来看到后会给我一个大大的拥抱,心里美滋滋的。

指导老师:胡丹

大灰和小灰

■源汇区嵩山路学校四(2)班 徐一晴

过年的时候姥爷送给我两只小灰兔。我给它们取名大灰、小灰。

它们刚来我家时总是在睡觉。它们睡觉的时候爱缩成一团,远远看去,像两个毛茸茸的球。

这两只灰兔很机灵,长长的耳朵竖起来时像一对在接收信号的雷达。起初,它们很胆小。喂它们青草时,我担心吓着它们,每次都是轻手轻脚地靠近它们。可它们很快就发现了,慌张地躲起来。慢慢熟悉后,它们的胆子越来越大,开始到处乱窜。有时,它们会跳到花

盆里把花草都啃了,还挖个小小土坑,气得我想打它们的屁股。可它们身手太敏捷了,我根本抓不住。看着被它们破坏的院子,我无奈地叹了口气。

它们还是小吃货。你瞧,它们吃东西的时候,三瓣嘴快速地动着,发出“咯吱咯吱”的声音,真是有趣。它们喜欢吃胡萝卜、鲜草。它们也很通人性。在我不开心的时候,它们会跑来蹭我的腿,好像在安慰我;我高兴的时候,它们会和我一起追逐玩耍。

它们是不是很讨人喜欢呢?

指导老师:刘波涛

心爱的钢笔

■许洼小学三(4)班 刘泽熙

生日那天,我新添了一个“好朋友”——钢笔。这是表哥送给我的生日礼物。

它全身是墨绿色的,上面印有精美的龙纹图案。表哥送我钢笔时说:“这是我得到的奖品,但只用过几次,我很喜欢它。现在把它送给你,希望能激励你不断进步。”我兴奋地接过钢笔,并在心里暗下决心,一定要向表哥学习。

自从有了它,我在学习上更加努力了。我每天都把字写得工工整整,遇到难题也不再逃避,而是静下心来认真思考,或者请教老师,直到弄懂为止,因为一看到这支笔,我就想起表哥鼓励我的话语,也好像听见这支笔在对我说:“加油!你能行,相信自己!”

每天都把它擦得一尘不染,轻轻放到文具盒里。我非常喜爱这支钢笔。

指导老师:谢彦敏

新闻监督热线

13939500232
13938021037

了解更多小记者活动
请扫描我们的二维码

政策信息
投诉建议



爷爷的菜园

■源汇区许慎小学五(4)班 刘一诺

我喜欢去爷爷的菜园。

爷爷的菜园里有各种各样的蔬菜,它们快乐地生长着。红彤彤的番茄、青色的丝瓜、绿绿的辣椒,葫芦的藤蔓爬上了架子,兰花豆的豆荚也个个颗粒饱满。长豆角从枝头垂下,黄瓜也不甘示弱,和豆角比赛谁爬得更高。微风轻轻抚过,长长的豆角像绿丝绳一样随风起舞,那么轻盈,那么柔美。

嫩绿的黄瓜从碧绿的叶下偷偷地探出头。我摘下一根嫩黄瓜,顾不上清洗就咬下一段。淡淡的清香在嘴里扩散开,咀嚼几下,口水肆意地在嘴里溅开。

爷爷教会我怎样区分蔬菜和杂草。我跟在爷爷后面,爷爷除草,我也学着除草。有时我不小心把菜苗铲掉,爷爷也不责备我。过了一会儿,我看到一只红色的大蝴蝶,便放下锄头去追,结果蝴蝶没追到却摔了一身泥。爷爷看到了,笑得直不起腰。

我喜欢爷爷的菜园,更喜欢在菜园里开心地玩耍。

指导老师:郭翠琴



种薄荷

■源汇区受降路小学三(4)班 吕坤豪

新鲜的薄荷叶吃起来嘴里感觉凉凉的。这天,姥姥送给我一包薄荷种子。她乐呵呵地说:“你就种着玩玩吧,看能不能长出来。”我歪着脑袋说:“我可以的,不信你等着瞧!”

我打开纸包,看到薄荷种子非常小,黑黑的,呈椭圆形,略有些扁,就像小小的黑芝麻。我准备把薄荷种到花盆里。我先把土装进一个空花盆,然后把薄荷种子均匀地撒在土上,用喷壶稍微喷了一些水,最后薄薄地覆上一层土,这样就种好了。我把花盆放在阳台的花架上,让它沐浴到充足的阳光。

每天,我放学回家后的第一件事就是去看薄荷。若土干了,我就拿喷壶喷点水。在急切的盼望中过了7天,我看着光秃秃的花盆,心想:怎么一点动静都没有呢?种不出的话岂不被姥姥笑话?要不,扒开土看看?我正要下手时,被妈妈叫住了。她说:“种子生长、发芽需要过程,心急可吃不了热豆腐。再说种子那么小,扒开后你也不一定找得到呀。”听妈妈这么说,我只好放弃,决定再等等。

两天后的一个早上,我又跑到阳台上观察,惊奇地发现花盆里竟然长出了几株小小的嫩芽。我开心得都要跳起来了,端着花盆在家人面前炫耀,也拍了照发给姥姥。他们都开心地对我竖起了大拇指。

在我的精心照料下,薄荷苗慢慢长高了。它们调皮地将脑袋探出了花盆,打量着外面的世界……

指导老师:杨雪玲

